
„Štvrté miesto: Keď je najlepšie byť skoro najlepšie!" 

Dňa 30.11.2023 prebehlo krajské kolo súťaže mladých elektronikov ZENIT – elektronika. 

Súťaž prebehla  na Strednej priemyselnej škole Jozefa Murgaša - Banská Bystrica. Išlo 

o 40.ročník tejto súťaže mladých elektronikov. 

Našu školu reprezentoval študent z triedy  4.B Gajdoš Tomáš, ktorý postúpil z školského 

kola. 

Súťaž začala teoretickou časťou, kde úlohou bolo vypracovať odpovede na 30 otázok 

z elektrotechniky. Nasledovala praktická časť – vyhotovenie a sprevádzkovanie plošného 

spoja podľa zadania.  

Gajdoš Tomáš zadané úlohy úspešne zvládol a v konečnom poradí ( 23 účastníkov) 

sa umiestnil na krásnom štvrtom mieste. 

 Elektronika – oblasť, kde sa namiesto prvého môžete vyšvihnúť až na... no, štvrté miesto! To 

je, ako keď ste si mysleli, že idete do kina na akčný film a zrazu sa ocitnete v romantickej 

komédii. Ale vážne, Gajdoš Tomáš  to vie! Tomáš, ktorý sa umiestnil na štvrtom mieste v 

súťaži Zenit, to nevzal ako prehru, ale ako príležitosť ukázať, že aj štvrté miesto môže byť 

šialene skvelé! 

Keď saTomáš  dozvedel, že je  štvrtý, jeho reakcia bola úžasná. Namiesto frustrácie a 

smútku to bolo skôr také „Vážne? 

A čo robí jeho štvrté miesto takým skvelým? Vzal elektroniku a namiesto nudy až 

naštvanosti, ktorú by mohla technológia občas vyvolať, pridal do toho humor a ľahkosť. Kto 

by si pomyslel, že LED diódy a trhaná zábava môžu ísť ruka v ruke? 

Takže áno, štvrté miesto je trochu ako druhá voľba na jedálnom lístku, ale pre Tomáša to 

bola príležitosť ukázať, že vo svete elektroniky to nie je len o prvom mieste. Je to o tom, ako 

sa postaviť k veciam z iného uhla a trochu ich zamiešať. A všetci vieme, že keď sa 

technológia a humor spoja, vznikne z toho niečo naozaj úžasné! 

Či už bolo štvrté miesto plánované alebo neplánované, Tomáš Gajdoš si zaslúži potlesk, 

smiech a snáď aj trochu konfiet. Pretože vo svete elektroniky je vtip a inovácia ako kyslík a 

vodík – oddelene majú svoj význam, ale keď sa spoja, vznikne z toho obrovský výbuch 

nápadov! 

Gratulujeme. 

Ing.Nulíček Petr 

https://spsjm.sk/
https://spsjm.sk/


 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 


